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СИСТЕМНИЙ ПІДХІД ДО УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ПРОДУКЦІЇ НА 

ВСІХ ЕТАПАХ ЇЇ ЖИТТЄВОГО ЦИКЛУ 

 

Підвищення якості продукції залежить від постійної діяльності 

підприємства, спрямованою на підвищення технічного рівня, удосконалення 

виробничих процесів і оптимізацію всіх складових виробництва. Проблеми, що 

обговорюються економістами, науковцями та фахівцями з управління якістю, які 

пов’язані зі складовими якості продукції та етапами її життєвого циклу в 

системному управлінні, ці питання й досі залишаються актуальними. Це 

зумовлено інтеграцією України в міжнародні спільноти, що призводить до 

підвищення вимог до якості продукції як на внутрішньому, так і на глобальному 

ринках, та вимагає її відповідності міжнародним стандартам. 

Якість продукції формується на всіх етапах її життєвого циклу і залежить 

від численних факторів та умов виробництва. Успіх підприємства в умовах 

конкурентної боротьби за спожив ача визначається здатністю оперативно і точно 

адаптувати ключові показники якості до вимог ринку. Для досягнення цієї 

відповідності необхідно забезпечити якість на всіх етапах: від постановки цілей, 

планування, проектування та виробництва до експлуатації, післяпродажного 

обслуговування й утилізації в [1, 2]. 

Якість готової продукції значною мірою визначається різноманітними 

факторами, на які виробник має приділяти постійну увагу. Основними 

складовими якості продукції є: 

– аналіз потреб ринку та точний вибір цільової аудиторії; 

– забезпечення високої якості проєктування продукту; 

– якість сировини, що надходить у виробництво; 

– якість виробничого процесу; 

– відповідність готової продукції вимогам проєкту; 

– рівень якості післяпродажного обслуговування. 
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Пропонуємо звернути увагу на основні елементи формування якості 

продукції. 

– Якість цілей охоплює ефективне планування фінансових ресурсів та 

засобів виробника, що дозволяє визначити ціну, яка є доступною для споживача 

та вигідною для виробника, а також максимально врахувати потреби кінцевих 

споживачів продукції. 

– Якість планування є ключовою умовою ефективної організації 

виробництва, і її основним показником є максимізація цінності продукту для 

споживача. Чим більш точно враховані очікування споживачів щодо майбутньої 

продукції, тим вищою буде якість планування. Це безпосередньо залежить від 

актуальності інформації про ринок та споживачів, яка постійно змінюється. 

Дослідження ринку та аналіз конкурентів є важливими інструментами, що 

сприяють якісному плануванню та зменшенню надлишкових виробничих 

запасів. 

– Якість проектування досягається на найвищому рівні, коли продукт 

повністю відповідає вимогам провідних національних та міжнародних 

стандартів. Вона є максимальною за умов мінімізації коригувань на етапі 

проектування та у процесі виробництва. Результатом цього етапу має стати 

створення проекту продукту із запланованою цінністю, а також повний комплект 

конструкторської, технологічної та нормативної документації для його 

виготовлення. Таким чином, якість продукту необхідно планувати ще на стадії 

проектування та розробки, що дозволить контролювати й подальше виконання 

проектів. 

– Якість виробництва полягає у здатності виконувати всі необхідні 

операції правильно з першого разу, що дозволяє мінімізувати витрати як для 

підприємства, так і для споживача. Якість виробничого процесу в значній мірі 

визначається якістю шляху розробки продукту. Якщо виробництво не працює як 

єдина система відповідно до проекту, основні зусилля мають бути спрямовані на 

підвищення якості та ефективності виробничих процесів. 

Статистичні методи аналізу та управління якістю є важливими 

інструментами контролю, оскільки вони допомагають виявляти причини змін у 

процесі та аналізувати їх таким чином, щоб уникнути нових проблем. Зазвичай 

якість експлуатації полягає лише в використанні продукту споживачем 

відповідно до вимог та рекомендацій виробника. Цей етап є одним з найбільш 

тривалих у життєвому циклі товару, на якому оцінюється економічна 

ефективність його експлуатації. У цій ситуації питання якості продукції потрібно 

вирішувати не тільки на етапі виробництва, але й під час проектування та 

експлуатації, особливо для технічних виробів [1-5]. 

Як вже зазначалося, якість продукції залежить не лише від численних 

факторів та умов виробництва, а й має вплив на низку економічних показників 

діяльності підприємства, серед яких: ефективність виробництва та споживання, 
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конкурентоспроможність продукції й підприємства, рентабельність та обсяги 

отриманого прибутку, а також зростання попиту на продукцію [1-5]. 

Рекомендовано розглянути етапи життєвого циклу якості продукції, які 

включають стадію розробки, стадію виробництва та стадію споживання (див. 

рис. 1.). 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Етапи життєвого циклу якості продукції [6]. 

 

Щодо характеристики кожного етапу формування якості продукції, то 

якість проектування продукції – це ключовий фактор, що впливає на динаміку 

прибутку та ефективність виробництва. Цей етап життєвого циклу якості 

продукції поєднує в собі витрати на розробку нових продуктів, тестування 

сировини та навчання персоналу до виконання необхідних робіт певної 

складності.  

Підсумовуючи вищесказане, слід підкреслити, що питання забезпечення, 

підтримання та підвищення якості продукції, обов'язково повинні розглядатися 

в комплексі, з урахуванням підходів і концепцій, що переважають як на рівні 

країни, так і в межах окремого підприємства. Якість формується на конкретних 

етапах, і процес її забезпечення в кожному бізнесі починається зі свідомості 

працівників та їхнього чіткого усвідомлення пріоритетних цілей підприємства. 
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CEREAL AND OILSEED CROPS AS A VALUABLE RAW MATERIAL IN 

BREADSTICK TECHNOLOGY 

 

Introduction. In the current conditions of food industry development, there is a 

constant interest in the use of functional ingredients in bakery technology. This is due 
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